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ПРЕДМЕТ: Понуда за стручну сарадњу и помоћ 
 
Поштовани господине Ребићу, 

 

Пошто смо, из поузданих извора, сазнали да је формирана Радна група за израду 

предлога Измена Закона о безбедности саобраћаја на путевима, а  којом, према овим 

информацијама,  Ви руководите упућујемо Вам овај допис са жељом и намером да Вам 

понудимо нашу стручну помоћ при изради овог материјала. 

 

Да Вас подсетимо да је Привредна комора ауто школа Србије једино регистровано 

удружење правних лица које врше обуку кандидата за возаче на територији Републике 

Србије и да у њој делује око две трећине свих ауто школа у Републици. У њој посао 

обавља на десетине диломираних инжењера саобраћаја са веома великим радним 

искуством у овој области. У њој посао обавља и неколико хиљада стручних наставника 

практичне обуке и испитивача. Сва ова лица су лиценцирана од стране Агенције за 

безбедност саобраћаја за самостално обављање послова, инструктора, предавача 

теоријске наставе и испитивача у делатности оспособљавања кандидата за возаче. 

Предуслов за обављање ове делатности је било вишегодишње радно искуство у 

области безбедности саобраћаја. 

 

Из горе наведених разлога сматрамо да Вам можемо понудити конструктивну  стручну 

сарадњу и помоћ на изради ових, веома значајних, правних аката у области 

безбедности саобраћаја на путевима.  

 

Посебно истичемо искуство наших стручних људи у областима које су дефинисане у 

ПОГЛАВЉИМА: 

1. ПОГЛАВЉЕ 2: Основна начела безбедности саобраћаја на путевима, члан 7 

Дефинисање израза и појмова 

2. ПОГЛАВЉЕ  4: Правила саобраћаја и 

3. ПОГЛАВЉЕ 12: Оспособљавање кандидата за возаче 

 



Надамо се да ће Те препознати нашу добру намеру и жељу да унапредимо ову област и 

да ћете нас укључити у дефинисање значајних одредби у поглављима које смо вам 

навели. 

 

У Прилогу Вам достављамо радне материјале које је већ сачинила наша Законодавно 

правна група и које смо већ доставили и са чијом садржином смо до сада већ упознали 

сва надлежна тела и стручне тимове у овој области. 

  

Надамо се да ћете прихватити нашу Понуду и да ћете нас о томе и званично 

обавестити. 

Електронски пут којим можемо комуницирати је Е маил адреса 

office@autoskolesrbije.org  

или 

контакт телефони 

063/474-034 

063/111-70-73 

 

Контакт ПТТ адреса 

25260 Апатин, Николе Тесле 22а 

 

 

Унапред хвала. 

 

Петар Рашета, дипл.инг.саобр. 

Генерални секретар  

ПРИВРЕДНЕ КОМОРЕ  

АУТО ШКОЛА СРБИЈЕ 
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